Eksponencijalne jednadzbe

Zadatak 1. Rijesi jednadzbe:

a) 0.1% = 100

b) 0.2%3 = §
1 x

c) (5) =Gl

d) 4—%x+2 — 8—%x+2

Zadatak 2. Rijesi jednadzbe:

a)32%=-—
128
B=x
2x-5 _ (1
b)8 - (4)
c) 9% m 2751

d) (0.75)%* = ;:‘

Zadatak 3. Rijesi jednadzbe (zaokruziti na 4 decimale):

a) 10* = 110

b) 100* = 200
Gy 5% =32

d) 113* = 220

Zadatak 4. Rijesi jednadzbe:
—X
a)0.125 - 4773 = (2)

2=x
b)0.04- () = 251
Zadatak 5. Rijesi jednadzZbe:
g)25¥ 1« 2¥+l g
b) 23% . 52 = 64 . 102
Zadatak 6. Rijesi jednadzbe:
a) 5%+l _5%-1 =24

b)3. 2¥—2x1=20
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